

全身上下不舒服

一套内衣全搞定



“气血通脉”遭疯抢 人手一套

“我这老风湿一到变天就钻心地疼。这内衣真管用,越穿越舒服,越穿越暖和。”

“我这腰经常酸疼,还好穿了‘气血通理疗服’,两个月酸麻胀全没了。”

是什么内衣保暖又保健?是什么内衣让这么多人惊叹神奇效果,趋之若鹜?

会发热的能量服,保健治痛新发现

众所周知,航天温度低至-200℃,宇航员却能抵御低温,出舱行走,秘密就在高科技航天服上。航天服由5层特殊面料组成,其中最核心技术就是航天热频丝,一种能在皮下与人

体微电流共振发热,自动升温保暖的航天材料。

“气血通理疗服”独创三层宇航复合材料,集纳米银离子、火山岩提取锗离子、航天热频能量丝、远红外、托玛琳等八种科技为一体,同时在人体颈部、肘部、膝盖、后腰部、裆部、腹部等大部分位分别镶嵌了2000多个热频发射点,可以直接作用皮下10厘米,360°环绕患处连续发出低频生物电流、远红外线、磁力线以及生物热量,以其替代“针法”及“按摩”。经实践证明,穿上半小时能体感发热,全身暖洋洋,长期使用能有效改

善血液循环,疏通经络,镇痛祛寒,增强机体抗病能力。

全身暖洋洋,保健效果好

航天科技转民用的经典之作——“气血通理疗服”主要有两大功效:发热御寒和保健养生。一方面,溶解软化血液中的血栓,加速血液循环,具有很强的镇痛和改善组织机能的作用。另一方面,打通经络,修复骨关节受损的细胞。所以,穿上“气血通理疗服”在能缓解风湿骨痛症状的同时,对其他身体上的各种慢性疾病也大有裨益!

只要你年满50周岁,你就可以198元的工厂价购买原价598元的气血通理疗服一套!

50岁以上市民可享受

工厂价直销 198元/套

每套原价:598元
工厂价仅需

最后3天

限时抢购,每天仅限300名

紧急提醒广大市民

中老年人大多感慨,天气一冷,浑身不舒服,肩颈痛,关节肿,心慌气短。于本月在郑州开展的“全国助老惠民工程气血通理疗服惠民活动”让亚细亚、中原商贸城等药房还没开门就有人排队等待,其间还有两位老人为了抢一套理疗服而发生激烈冲突,出于安全考虑,此次活动开展仅通过电话预订,市民预订成功后,可送货上门,货到付款,为减少配送

压力,免费送货4套起送,低于4套可到指定药房领取。

气血通理疗服工厂价直销活动,短短几天时间就有上千名市民报名预订,原定每天的300个名额早早预订完毕,很多市民未能领到,对此组委会向广大市民致歉,我们已紧急从天津空运10000套来满足市民需求,在此之前预订过的市民请抓紧时间有序购买。

当下许多中老年人都有感触,大家对身体保健都十分重视,十分渴望拥有物美价廉的保健品,今年11月开始的助老惠民工程在全国开展,本次“气血通理疗服”作为惠民工程的第二批特惠产品,今日起以工厂价正式走进河南。

此次活动仅针对:

年满50周岁以上的河南市民。

由于数量有限,本次活动每天限领300套,每人限购4套。

凡符合以上条件的河南市民可先拨打4006807617、4008868657电话咨询订购。

市内免费送货,外地免费邮寄,4套起送

订购领取地址:亚细亚大药房(老亚细亚商场北门负一楼)中原商贸城医药部(碧沙岗公园西门对面)丰产路丹尼斯二楼医药柜(丰产路与经五路交叉口)
咨询订购电话:4006807617、4008868657

3套老棉袄抵不上 1套气血通理疗服

天冷了,你的父母穿什么?

进入寒冷的冬季,同时也进入高血压、心脏病、糖尿病、脑中风、风湿骨病、哮喘病、心脑血管疾病的高发期,你的父母冬季穿什么?薄了冷,厚了笨,普通棉衣不能洗,极易滋生细菌,而且保暖效果差,价格还很贵,所以买一套既御寒保暖又防病治病的气血通理疗服,体现儿女孝心,让父母远离疾病的困扰,让父母不再感受严寒的侵袭,暖和开心健康生活每一天!

“风湿、老寒腿再也不怕了”

“天气一冷,我这风湿就疼得连路都走不动,以前吃过很多药,贴过的膏药有一纸箱,都不管用。穿上‘气血通理疗服’感觉很暖和,这腿也不那么疼了。你还别说,这衣服看上去没什么特别,可穿上就是不一样,原来一夜要跑厕所三四趟,这下前列腺问题也解决了,不用起夜了,睡觉也踏实了!人家说这是用的航天热频理疗,究竟是啥我也不懂,我就知道这衣服穿上效果好。”

“手脚不凉,浑身有劲”

“一到冬天,我这手脚冷得就和冰棍似的,穿得像粽子还嫌冷,还经常头晕心慌。女儿送我‘气血通理疗服’,穿上感觉浑身发热,手脚都是暖的。而且浑身有劲,每个月总要犯那么一两次的颈椎病到现在不犯了,这‘理疗服’真是神了!”

“骨刺消融了!蹲下站起再不费劲”

长骨刺都好几年了,坐着时间一长就站不起来,每次东西掉在地上都没法蹲下来捡,上下楼更是费劲得不行。穿上“气血通理疗服”,就感觉骨头里暖乎乎的,当天上下楼就没那么费力了,蹲下、站起也明显轻松了,多年的不得劲儿一套理疗服就缓解了,这钱花得真值!

衣服一穿通经络 御风寒 老风湿 手脚麻木竟然好了,真神!

没穿气血通理疗服之前,风湿可重了,冰腿冰脚,膝盖酸疼,手脚麻木,走路像踩棉花,手发麻好像是戴了手套,老头死得早,孩子学习挺好,也不能不供,在外边卖了20多年咸菜冻的。孩子现在都孝顺,听说这衣服治病好使,就给我买回来。穿上这衣服感觉挺好,这一降温也不冰了,手脚麻木也好多了,大冷的天在外边怎么走道儿都没事,我又买了4套,给儿子、儿媳,让全家人有病治病,没病防病,保健又保暖,都享受到高科技气血通理疗服的好处!

不用大把大把吃药

一套衣服治好多年高血压、心脏病 身上患有多种疾病,什么高血压、心脏病、气管炎都有些年头了,天天吃药维持着,药吃了不少,效果也不好,还遭罪!

穿上气血通理疗服才10多天,感觉喘气也顺畅了,腿也不麻了,也能下地走路了,血压也降了,连睡觉也安稳了,整个人感觉舒服极了,现在也不用大把大把吃药了,价格也不贵,治好了我身上多种病,真值!

尿频尿急没了

我再也不当“起夜家”了

到了我这个年纪,让前列腺病给缠上了,尿频尿急尿滴沥,方法用了不少,可是效果却不太理想,夜里还总起夜,把裤子淋得湿漉漉的,特别不舒服。自从看见了气血通理疗服,听说这个衣服能治这个病,才一百多元,这么好的衣服卖这么便宜,要是真不好用,就当买套普通衣服穿了,还别说,没手术没吃药,尿频尿急的症状消失了,晚上也不起夜了,精神十足,我再也不当起夜家了!



5大特点不得不服

■1 防寒保暖,轻薄不臃肿

“气血通理疗服”独创三层宇航复合材料,更加轻薄,保暖性能更好,一套理疗服比3套老棉袄保暖效果还好。

■2 快速升温,增强保健功能

航天科技热频丝,能迅速发热,促使手脚不凉全身暖和,同时激活细胞活力,提高抵抗能力,促进新陈代谢。

■3 迅速改善机体活力

迅速降低神经末梢的兴奋性,扩张微血管,改善肌肉组织的通透性,抑制氧化,消炎止痛。

■4 缓解劳损疲劳

热能渗透至膝盖深处,红外线放射增加细胞的活力,使体内外的物质交换平稳,能迅速消除劳损并恢复体力。

■5 全身理疗,纯物理作用

远红外、热灸、磁疗三种纯物理作用,无副作用,加速血液循环,清除血管囤积有害物质,使人体恢复健康状态。

天寒地冻不怕冷

推、捏、按、灸祛病痛

当天全身暖和手脚不凉关节发热酸、麻、胀、痛、僵等情况明显减轻;

一星期:颈椎、腰椎轻松,上下楼不受限,走路有劲,健步如飞;

一个月:关节活动自如,以上的各种症状明显好转,多年不愈的症状减轻了;

穿一冬:多年沉积在骨关节缝的风湿痹毒被拔除,颈、肩、腰、腿被解放。

(2013)津卫防保健宣字第X020号